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Novoročný príhovor primátora 

Privítali sme nový rok 
	 V posledný decembrový deň 
sa aj Holíčania spoločne lúčili so 
starým rokom a slávili príchod 
toho nového. Mnohí sa opäť stretli 
v areáli zámku, kde silvestrovské 
oslavy začali hodinu pred polno-
cou. Na pomyselnom tanečnom 
parkete na ploche jedného zo zá-
mockých bastiónov si návštevníci 
mohli zatancovať pri reproduko-
vanej hudbe, ktorú od mixážneho 
pultu púšťal dídžej Ivan Brožek.
	 V záverečných minútach kon-
čiaceho sa roka prišiel z pódia 
stovky zhromaždených návštev-

níkov pozdraviť a odovzdať im 
svoje novoročné priania primátor 
Zdenko Čambal. Po doznení hym-
ny Slovenskej republiky pozdvihol 
čašu k slávnostnému prípitku. 
Potom sa aj on pripojil k mnohým 
ďalším s osobnými novoročnými 
želaniami.
	 Medzitým už dejisko osláv na-
plno ovládla tá správna atmosféra 
a skvelú náladu v úvodnej štvrť-ho-
dine práve sa začínajúceho roka 
dotváral pestrofarebný ohňostroj.
Silvestrovská zábava ďalej pokra-
čovala diskotékou pod otvoreným 

nočným nebom v priesto-
roch zámockého bastiónu.
	 Kto dal prednosť pose-
deniu v príjemnej atmosfére 
v kruhu priateľov, mohol 
prežiť úvodné hodiny začí-
najúceho sa roka v zámoc-
kej vinárni.
K neodmysliteľným novo-
ročným prianiam sa tradič-
ne pripája aj naša redakcia. 
V jej mene Vám prajeme, 
aby bol pre vás celý rok 
2012 úspešný, šťastný a ra-
dostný, prežitý v zdraví, lás-
ke a spokojnosti.  

Text a foto L. Novák

Vážení občania, drahí Holíčania,
máme za sebou rok 2011 a pri pohľa-
de späť sa pýtame, aký bol. Vnímali 
sme ho ako plný nestability ekonomic-
kej i hospodárskej a na Slovensku bo-
hužiaľ najmä ako nestability politickej.
	 Súčasná politická a vládnuca elita 
nebola schopná dokončiť toto volebné 
obdobie. Na jej páde sa podpísala 
hlavne nezodpovednosť, vzájomná 
nespolupráca a nekorektnosť. To všet-
ko vyústilo do predčasných parlament-
ných volieb v marci tohto roku. Toto, 
čo sa udialo, prosím majme na pamäti 
a snažme sa pri týchto voľbách zaria-
diť tak, aby z našej vôle vzišla taká 

schopná politická elita, ktorá Sloven-
sko dokáže viesť nielen celé volebné 
obdobie, ale ktorá bude schopná tiež 
vyviesť našu krajinu zo spoločenskej, 
politickej a najmä ekonomicko-hospo-
dárskej krízy. Som presvedčený, že 
marec 2012 nám dá jasnú odpoveď, 
s ktorou budeme nielen v Holíči, ale 
na celom Slovensku spokojní. Táto 
politická nestabilita a pokračujúca  
hospodárska kríza svojim spôsobom 
poznačila život aj u nás, v Holíči. Na 
začiatku minulého roka sme sa, po-
dobne ako mnoho iných samospráv, 
museli prispôsobiť vzniknutej situácii, 
museli sme začať šetriť. V Holíči to 

znamenalo najmä optimalizáciu majet-
ku a s ním jeho efektívne nakladanie. 
	 Čo to obnášalo? V priebehu prvé-
ho polroka sme dokončili rekonštruk-
cia druhej časti mestského úradu, v 
rámci ktorej sme sem presťahovali 
mestskú políciu z pôvodných, nevy-
hovujúcich priestorov. Takto uvoľnené 
priestory sa nám už podarilo odpredať. 
	 V tom čase bola dokončená aj 
rekonštrukcia materskej školy na ulici 
Čabelku. Mohli sme tak ukončiť pre-
vádzku dvoch predškolských zaria-
dení na ulici Kollárova a Hollého, čím 
sme znížili výdavky týchto pracovísk 
MŠ.
	 Prvé z nich sa mestu už podarilo 
predať a verím, že odpredáme dnes 
už dubiózny majetok, prevádzku na 
ulici Hollého.
	 Vďaka grantu, ktorý sme získali 
počas výjazdového zasadania vlády 
predminulý rok, sa nám podarilo odo-
vzdať do užívania aj posledný pavilón 
C bývalej ZŠ na Kollárovej ulici, kde sa  
presťahovala do moderných, vyhovu-
júcejších priestorov Špeciálna základ-
ná škola. 
	 V roku 2011 sme okrem toho zre-
konštruovali mestskú tržnicu, ktorá 
dnes už spľňa kritériá tržnice tretieho 
tisícročia. I napriek kritickým hlasom 
si myslím, že tento priestor v centre 
mesta si rekonštrukciu a úpravu určite 
zaslúžil.
	 Ako je známe, na konci r. 2010 

sme odpredali akcie BVS a za takto 
utŕžené financie sme na základe roz-
hodnutia mestského zastupiteľstva 
plánovali zrekonštruovať chodníky 
v centre a širšom centre Holíča. Na 
otázku viacerých, prečo sa tento zámer 
neuskutočnil, môžem povedať jedno. Z 
finančných prostriedkov z uvedeného 
odpredaja akcií BVS sme za rovnakú 
sumu, za akú sme ho predali, kúpili 
späť zdravotnícke stredisko od jeho 
majiteľa, ktorý nedokázal v stanove-
nej lehote zabezpečiť deklarovanú 
rekonštrukciu tohto zdravotníckeho 
zariadenia. Následne sme museli 
vypracovať projekt i žiadosť o nená-
vratný finančný príspevok. Dnes mô-
žem s hrdosťou povedať, že projekt i 
naša žiadosť boli úspešné a koncom 
roka sme mohli podpísať žiadosť o 
NFP na rekonštrukciu vo výške 1 200 
tisíc eur. Financie, pôvodne určené na 
zrekonštruovanie chodníkov, tak budú 
použité na nevyhnutnú rekonštrukciu 
zdravotníckeho strediska.
	 Z investičných akcií menšieho 
rozsahu sa v minulom roku uskutoč-
nila rekonštrukcia mlynského náhonu, 
teda kanála, ktorý z rieky Chvojnica 
privádza vodu do zámockých valov a 
priľahlého rybníka, boli vybudované 
detské ihriská pri zámockom rybníku 
a v areáli Materskej školy na Lúčkach.  
Intenzívne sme pripravovali rekon-
štrukciu tzv. tabačiarne na kongreso-

. . . pokračovanie na str. 2
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	 20. decembra zavítal do Ho-
líča na krátku návštevu veľvysla-
nec Helénskej republiky Nicola-
os D. Kanellos.
	 Hosťa, ktorého sprevádzal 

V poslednú predvianočnú stredu 
zavítali na mestský úrad deti z 
holíčskeho detského domova. Vo 
svojej pracovni ich spolu s pred-
nostkou Janou Jurkovičou privítal 
primátor Zdenko Čambal.
Už po niekoľko rokov v tomto pred-
sviatočnom období obdarúva ho-
líčsky domov finančným darom. A 
keďže Vianoce sú obdobím darče-
kov a splnených prianí, urobiť ra-
dosť detským obyvateľom domova 
sa rovnakou formou rozhodol i v 
závere minulého roka. Riaditeľ 
Miroslav Klč z jeho rúk s poďako-

Holíč navštívil veľvyslanec Helénskej republiky

Sotirios Trapezanlidis z gréckej 
ambasády, prijal vo svojom úra-
de primátor Zdenko Čambal. 
	 Po minuloročnej návšteve je 
to ďalšie stretnutie  reprezen-

vaním prijal symbolický šek v hod-
note 330 eur, ktorý pomôže doplniť 
zariadenie posilňovne.
Ako prejav vďaky darovala primá-
torovi malý darček v mene kolektí-
vu domova jedna z jeho detských 
obyvateliek.
Hostia si so svojimi hostiteľmi sad-
li za spoločný stôl a v priateľskej 
atmosfére nasledujúce chvíle vy-
plnili rozhovorom a rozprávaním 
o rozličných témach. Na záver 
sa primátor rozlúčil  prianím, aby 
nadchádzajúce najkrajšie sviatky 
roka prežili v radosti, zdraví a spo-
kojnosti. 

Text a foto L.Novák

Darček detskému domovu

tanta krajiny, ktorej mesto, kon-
krétne Platania, spája s Holíčom 
partnerstvo. 
	 Spoločné rozhovory sa niesli 
v priateľskej, uvoľnenej atmosfé-
re. Zahraničný hosť sa zaujímal 
najmä o aktuálne témy  spolo-
čenského i kultúrneho života 
Holíča ale tiež o hospodársku i 
ekonomickú situáciu Trnavského 
samosprávneho kraja, ktorého 
je holíčsky primátor podpredse-
dom. Grécky konzul sa dotkol 
aj témy týkajúcej sa Európskej 
organizácie verejného práva so 
sídlom v Aténach. Členom tejto 
organizácie, ktorej cieľom je ok-
rem iného  vytváranie a šírenie 
znalosti v oblasti verejného prá-
va, vrátane národného práva i 

ľudských práv, sa v septembri 
2011 stala Stredoeurópska vy-
soká škola v Skalici. Jedným z 
členov rady školy je aj primátor 
Zdenko Čambal. Ako tiež v roz-
hovore zaznelo, koncom februá-
ra 2012 bude v priestoroch mest-
ského úradu v Skalici zriadená 
a oficiálne otvorená kancelária 
Európskej organizácie verejné-
ho práva. Návšteva veľvyslanca 
Helénskej republiky Nicolaosa 
Kanellosa v Holíči bola v poradí 
jedenástym  stretnutím primátora 
Zdenka Čambala s významnými 
predstaviteľmi zahraničných kra-
jín, štátnikmi či predstaviteľmi 
slovenskej vlády.

Text a foto L.Novák

Novoročný príhovor primátora
pokračovanie zo str. 1

vé centrum v areáli zámku, kde sme 
museli spevniť jediný príjazdový most 
a vystužiť podzemné chodby nachá-
dzajúce sa pod príjazdovou komuni-
káciou, aby vydržali zaťaženie počas 
rekonštrukčných prác. 
V práve sa začínajúcom roku 2012 je 
naším zámerom takpovediac zmazať 
dlh, ktorý máme z nedávnej minulos-
ti. V prvom rade je to sľúbená rekon-
štrukcia chodníkov a tiež oprava prí-
jazdovej cesty do Betlehemu a na ulici 
Ružová, ktoré boli v registri investícií, 
ale ktoré sa z opodstatnených dôvo-
dov nepodarilo uskutočniť. 
	 Určite si želám, tak ako aj vy 
všetci, aby bola už konečne úspešne 
dokončená súťaž na už spomínanú re-
konštrukciu tabačiarne na kongresové 

centrum. Sú to práve dva roky, kedy sa 
rozbehlo tretie kolo tejto súťaže a zá-
roveň posledné. Môžem sľúbiť, že uro-
bíme všetko pre to, aby sme celú vec 
dotiahli do zdarného konca a získali 
potrebný nenávratný finančný príspe-
vok. Dúfam tiež, že s verejným obsta-
rávaním na dodávateľa rekonštrukcie 
zdravotného strediska sa vyhneme 
problémom, ktoré doteraz sprevádza 
uvedená súťaž týkajúca sa Holíčskeho 
zámku. Tejto našej vzácnej národnej 
kultúrnej pamiatke sme venovali pat-
ričnú pozornosť aj v minulom roku. V 
rámci vlastného rozpočtu, vo vlastnej 
réžii sme dokončili vyčistenie od nále-
tových drevín, kríkov a iného odpadu 
aj zvyšných dvoch zámockých bastió-
nov.
Na prahu začínajúceho sa roka 2012 

si dovolím povedať, že bude určite zlo-
žitejší a ťažší ako ten práve skončený. 
Výpadok podielových daní od štátu 
komunálnej samospráve ako aj finan-
čná nestabilita bankových inštitúcií 
nás prinútili zvýšiť miestne dane a po-
platky. Robili sme to s ťažkým srdcom 
ale s vedomím toho, že to zvyšovanie 
musí byť reálne, s tým, aby sa dalo 
plniť, aby ich občan dokázal platiť. V 
globále ide o zvýšenie zhruba o desať 
percent. K sťaženiu finančnej situácie 
aj našej samosprávy prispieva skutoč-
nosť, že banky zareagovali zvýšením 
úrokových sadzieb pri úveroch, ktoré 
sú aj o vyše sto percent vyššie.
	 Pozitívne vyhliadky sa i napriek 
informáciám o vstupe strategických 
investorov a vytváraní nových pracov-
ných príležitostí nedajú očakávať ani 
v oblasti zamestnanosti. Nesmierne 
si preto vážim malých a stredných 
podnikateľov v našom meste, ktorí vy-

tvárajú nie veľmi početné, ale stabilné 
pracovné príležitosti a dnes na nich 
leží veľká ťarcha tohto politicko-spolo-
čenského marazmu. Vážim si rovnako 
aj našich učiteľov, ktorí odovzdávajú 
svoje vedomosti od tých najmenších a 
pripravujú ich k ďalšiemu vzdelávaniu 
na stredných či vysokých školách.
	 Želajme si všetci spoločne, aby 
sme sa v tom novom roku mohli spo-
ľahnúť v prvom rade sami na seba. 
Aj tu platí to staré - v jednote je sila. 
Skúsme sa oprieť jeden o druhého a 
aj keď to nie je jednoduché, nájsť ur-
čitú dávku solidarity a spolupatričnosti 
pre tých, ktorí ju naozaj potrebujú. Že-
lajme si tiež, aby pri pevnom zdraví, 
osobnej a rodinnej pohode sa nám po-
darilo prežiť úskalia roku 2012 k úplnej 
spokojnosti.

Mgr. Zdenko Čambal
	 primátor mesta Holíč
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Záver roka v znamení Holíčskych
vianočných dní 

	 V závere roka sa Holíč opäť zahalil do sviatočného šatu a 
mesto ožilo predvianočnou atmosférou. Aby boli tieto dni plné 
tej pravej sviatočnej nálady, Mesto už tradične pripravilo balíček 
podujatí v rámci Holíčskych vianočných dní. Oficiálne otvorenie 
sa uskutočnilo priamo v ich dejisku na Námestí mieru v pondelok 
19.decembra. 
Primátor Zdenko Čambal okrem iného všetkým Holíčanom poprial prí-
jemné, v zdraví a radosti prežité sviatky vianočné.
Návštevníkov, ktorí zavítali na toto otváracie podujatie, prišli ako prví 
potešiť a odovzdať svoje symbolické pozdravy pesničkami i tancom 
žiaci holíčskej Základnej umeleckej školy. Rozžiarené tváre, radosť a 
dobrú náladu preniesli aj na okolostojacich, ktorí sledovali ich vystú-
penia.
	 Program úvodného podvečera Holíčskych vianočných dní obohati-
li aj študenti holíčskej Strednej odbornej školy  na Námestí sv. Martina. 
Sviatočnú atmosféru v centre mesta umocnili koledami i hovoreným 
slovom, ktorými priblížili tradície ľudových zvykov viažúcich sa k obdo-
biu Vianoc.
	 Nasledujúci deň vianočných dní v Holíči spríjemnili návštevníkom 
podvečerné chvíle v adventnej dedinke žiaci obidvoch základných 
škôl. Atmosféru blížiacich sa vianočných sviatkov vniesli medzi prí-
tomných pestrým pásmom plným pesničiek a tanca.
	 V programe tretieho dňa Holíčskych vianočných dní bolo priprave-
né vystúpenie Centra voľného času a Strednej odbornej školy Jozefa 
Čabelku. I napriek daždivému počasiu prišli svoje vianočné pozdravy 
odovzdať deti navštevujúce krúžky holíčskeho CVČ. Radosť z tanca 
a spievania bola silnejšia než nepriazeň počasia a tak mohli s chuťou 
symbolicky obdarovať všetkých, ktorí do dejiska podujatia zavítali.
	 Sviatočnú atmosféru na Námestí mieru až do predvečera Šted-
rého dňa spolu s reprodukovanou hudbou umocňovala drevená via-
nočná dedinka s vyzdobenými a rozsvietenými vstupnými bránami, 
rozsvieteným vianočným stromom a dreveným betlehemom.
	 Predajcovia v stánkoch ponúkli v týchto dňoch drobný vianočný 
tovar, voňavé občerstvenie a horúce nápoje na zohriatie i príjemnú ná-
ladu. Svoj stánok tu okrem iných mali aj SOŠ na Námestí sv. Martina 
a Únia žien v Holíči. Ani tentoraz nechýbal tradičný primátorský punč, 
ktorý mohli záujemcovia ochutnať počas troch predvianočných dní. 
	 Holíčske vianočné dni zakončilo silvestrovské vítanie nového roka 
v areáli zámku s tanečnou diskotékou a polnočným ohňostrojom.  

Text a foto L.Novák
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Minuloročný trinásty decem-
brový podvečer sa holíčsky 
dom kultúry zahalil do svia-
točnej atmosféry. Tradičný 
vianočný koncert ako každý 
rok v tomto období pripravi-
la Základná umelecká škola. 
Veľká sála tak znova ožila 
vystúpeniami žiakov hudob-
ného a tanečného odboru. 

Aj vianočné koncerty holíčskej 
zušky sú príležitosťou k malé-
mu zastaveniu sa a upokojeniu 
v tomto uponáhľanom období 
blížiacich sa sviatkov. Každé z 
vystúpení viac ako štyridsiatky 
účinkujúcich, ktoré nacvičili pod 
vedením svojich pedagógov, 
bolo pre návštevníkov nepo-
chybne príjemným zážitkom a 
zároveň malým pohladením na 
duši. Spev i melódie znejúce z 

Vianočný koncert ZUŠ    

V rámci Holíčskych vianočných 
dní pripravilo oddelenie kultúry a 
športu Mesta Holíč viacero podu-
jatí. Jedným z nich boli už tradič-
né vianočné koncerty. 
Prvý z nich sa uskutočnil v kostole 
sv. Martina v pondelok 19.decem-
bra, kde sa predstavila Ľudová 
hudba Hudci z Kyjova. Návštevníci 
v celkom zaplnenom chráme sa v 
takmer hodinovom koncertnom vy-
stúpení nechali unášať jedinečnou 
interpretáciou účinkujúcich, ktorí 
dokázali pohladiť dušu a navodiť 
čaro nám blízkych Vianoc zmesou 
českých kolied a vianočných piesní.
Aj na tomto vianočnom koncerte 
sa zúčastnili predstavitelia mesta, 
primátor Zdenko Čambal so svojim 
zástupcom Rastislavom Caletkom a 
ich manželkami.
Po doznení tónov poslednej skladby 
primátor poďakoval účinkujúcim za 
hodnotný zážitok a pátrovi Matúšovi 
odovzdal  malý dar, výťažok z dob-
rovoľného vstupného, ktorý poslúži 
aspoň čiastočne na obnovu či dopl-
nenie vybavenia kostola.
*****
Spríjemniť si jeden z predsviatoč-
ných podvečerov mohli záujemcovia 
aj ďalším vianočným koncertom. V 

Vianočné koncerty v Holíči

najrôznejších hudobných ná-
strojov prispeli k spríjemneniu 
jedného z predvianočných pod-
večerov. To, že sa blížia najk-
rajšie sviatky roka, pripomenu-
la aj záverečná choreografia 
Vianoce už prišli.
Umocniť atmosféru Vianoc i 
čaro zimného obdobia sa tohto 
roku pokúsili aj žiaci výtvarné-
ho odboru holíčskej zušky. Ves-
tibul budovy fajansy, chodby 
i ďalšie priestory školy vyzdobili 
učiteľky prácami žiakov. Sú te-
maticky pestré a  spracované 
rôznymi výtvarnými technikami. 
Krásu prác detských i dospe-
lých výtvarníkov môžete obdi-
vovať v rámci výstavy, ktorá na 
škole potrvá do konca januára.

Text a foto L. Novák

stredu 21.decembra sa v evanjelic-
kom kostole predstavilo komorné 
trio, sopranistky Lucia Ukropcová a 
Ľubomíra Pechová, ktorých hrou na 
klavíri sprevádzal Roman Blaha.
Komorný koncert zaplnil chrám svia-
točnou atmosférou predovšetkým 
vianočnými koledami a piesňami. 
Prítomní mohli oceniť hudobné či 
spevácke kvality trojice účinkujúcich. 
Ľubomíra Pechová je členkou oper-
ného zboru SND v Bratislave, Lucia 
Ukropcová účinkuje ako sólistka na 
samostatných koncertných vystú-
peniach i kultúrno-spoločenských 

podujatich. Roman Blaha je absol-
ventom Štátneho konzervatória v 
Bratislave a okrem iného, podobne 
ako Lucia Ukropcová, spolupracuje 
aj so súborom historického tanca a 
hudby Reminiscencie zo Skalice. 
Aj tento koncert podporili svojou 
účasťou spolu so svojimi manžel-
kami obaja predstavitelia mesta. 
Primátor Zdenko Čambal na záver 
odovzdal farárke Emílii Talábovej 
so slovami vďaky výťažok z dobro-
voľného vstupného, ktorý farnosti 
poslúži na obnovu či údržbu kostola. 

Text a foto L. Novák
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Predvianočné obdobie je bohaté 
na ľudové zvyky a  tradície spá-
jané s čarovaním, ľúbostnou má-
giou a poverami. V našej mater-
skej škole sa už roky venujeme 
oboznamovaniu detí s  ľudovými 
zvykmi a tradíciami nášho regió-
nu. Okrem Ondrejovského zvyku 
s liatím vosku, Barborkiných ha-
lúzok sa v utorok 13. decembra 
deti a  pani učiteľky MŠ Lúčky 
Holíč, AT ul. Čabelku premenili 
na tajomné biele bytosti, „Lu-

Ku každoročnému programu 
Holíčskych vianočných dní už 
neodmysliteľne patrí tradičná 
zabíjačka. Nechýbala ani tento-
raz a tak 18. decembera Námes-
tie mieru opäť voňalo ovarom 
a kapustnicou. Spolu s ďalšími 
zabíjačkovými špecialitami ich 
už od skorého rána ponúkal po-
dobne ako v minulých rokoch 
domáci výrobca Milan Hrnčirík. 

Kto si v sobotu trocha privstal, mo-
hol v centre Holíča zažiť atmosféru 
domácej zabíjačky od jej prípravy 
až po rozoberanie prasiatka a jeho 
rozporcovania na trojnožke a pul-
te.
Kto si chcel iba obohatiť predvia-
nočný jedálniček o čerstvé mäso 
či zabíjačkové špeciality, stačilo 
chvíľu postáť v rade a vybrať si z 

14. 12. 2011 sa konal na našej 
škole deň otvorených dverí. Náv-
števníci našej školy dostali zá-
kladné informácie o možnostiach 
štúdia na našej škole, detailnej-
šie informácie o študijných prog-
ramoch v jednotlivých študijných 
odboroch, zúčastnili sa priamo 
vyučovacích hodín, diskutovali 
s  učiteľmi a s  budúcimi spolu-
žiakmi.
V ten istý deň navštívil našu 

Predvianočná sobota v znamení tradičnej zabíjačky
bohatej ponuky.
Z výrobkov, typických pre 
zabíjačku, si záujemcovia 
mohli vybrať aj v jednom 
zo stánkov v adventnej 
dedinke, ktoré aj tentoraz 
ponúkala Emília Chovan-
cová. Kto neodolal, mohol 
si spestriť jedálny lístok do-
mácou klobásou, jaternič-
kami, slaninou i kvasenou 
kapustou.
Záujem návštevníkov i 
predávajúcich o vianočnú 
zabíjačku v Holíči je každo-
ročne veľký. Zostáva veriť, 
že táto tradícia bude patriť 
k atraktívnemu obohateniu 
aj tohtoročných Holíčskych 
vianočných dní.

Text a foto L. Novák

SOŠ J.Čabelku otvorila 
dvere verejnosti

Predvianočné zvyky 
v materskej škole

cie“. So svetielkami a  husacími 
pierkami mlčky obchádzali škôl-
ku a z  jej stien a kútov vymetali 
nielen zlých duchov, ale i všetky 
choroby. Radosť a nadšenie detí 
aké sprevádzalo toto krásne do-
poludnie je len dôkazom toho, že 
aj v  dobe počítačov má ľudová 
kultúra svoje čaro aj pre tých naj-
menších.

p.uč. z triedy
Rybky, Tiger, Veverička

školu kulturista pán Mgr. Martin 
Smolinský. Besedoval so štu-
dentmi na tému šport, posilňo-
vanie a  kulturistika. Po besede 
nasledovalo otvorenie školskej 
posilňovne. Študentom zostavil 
základný cvičebný plán pre za-
čiatočníkov a vysvetľoval techni-
ku, metódy a základné chyby pri 
cvičení.

Tomáš Ondrovič
SOŠ J. Čabelku Holíč
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	 V piatok 23. decembra sa 
český národ naposledy roz-
lúčil s bývalým prezidentom 
Václavom Havlom. Posledný 
československý a prvý český 
prezident zomrel 18. decem-
bra vo veku 75  rokov. V kra-
jine vyhlásili trojdňový štátny 
smútok.

	 Osobnosť Václava Havla si 
pripomenuli aj ľudia v Hodoníne. 
Vo štvrtok 22. decembra podve-
čer sa na Námestí 17.listopadu 
zišli aj predstavitelia oboch part-
nerských miest Hodonína a Holí-

	 16. decembra sa v priesto-
roch zámockej vinárne zišli čle-
novia realizačných tímov a hráči 
futbalových oddielov dospelých 
Iskry Holíč s členmi výboru a 
predstaviteľmi mesta.
	 Na slávnostnom podujatí sa 
spoločne rozlúčili s končiacim 
sa rokom a zároveň zhodnotili 
úvodnú časť aktuálneho ligové-
ho ročníka.

Kondolencia s úmrtím Václava Havla
ča. Primátor Zdenko Čambal so 
starostom Igorom Taptičom a po 
nich i viceprimátor Rastislav Ca-
letka s hodonínskym zástupcom 
starostu položili kvety na pietnom 
mieste pri soche Tomáša Garri-
gua Masaryka. Zapálením svie-
čok a zápisom do kondolenčnej 
knihy sa pridali k mnohým ďal-
ším, ktorí takto vyjadrili svoju 
sústrasť s úmrtím uznávaného 
politika a významného českého 
štátnika Václava Havla.

Text a foto L. Novák

Predvianočné stretnutie
holíčskych futbalistov 

	 S dosiahnutým umiestnením 
A-mužstva po jesennej časti súťa-
že vyjadril okrem trénera Ladislava 
Libušu svoju spokojnosť aj primá-
tor. Realizačnému tímu, výboru i 
hráčom Zdenko Čambal poďako-
val za reprezentáciu i dosiahnuté 
umiestnenie v aktuálnej tabuľke a 
do odvetnej časti poprial veľa úspe-
chov na ceste k horným priečkam. 
Úspešné účinkovanie v jarnej časti 

zaželal všetkým aj predseda TJ Is-
kra Peter Petrovič.     
	 Štvrté miesto A-mužstva zatiaľ 
pôvodné ciele napľňa a spokojnosť 
je aj s aktuálnym 3.miestom holíčs-
kych dorastencov. Lepšie výsledky 
vedenie očakáva u žiackych tímov.
Kvalitnejšie výkony, viac gólov ale 
tiež lepšia účasť na tréningoch. To 
je to, čo si do odvetnej časti praje 
spolu s hráčmi aj tréner holíčskeho 
Áčka.
	 Zabojovať o vyššie priečky a 
priblížiť sa tak možnej účasti v III.

lige je hlavným cieľom realizačné-
ho tímu i samotných hráčov do od-
vetnej, jarnej časti súťaže.
	 Mužstvá holíčskej Iskry v 
najbližších týždňoch čaká zimná 
príprava, v rámci ktorej odohrajú 
niekoľko priateľských zápasov. A-
mužstvo začína jarnú časť súťaže 
v nedeľu 11.marca zápasom v Ka-
nianke.

Text a foto L.Novák
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Nevšednú rozlúčku so starým ro-
kom usporiadala v predposledný 
deň minulého roka Základná orga-
nizácia JDS v Holíči.
Silvestrovské posedenie v Klube 
seniorov bolo príležitosťou  dobre 
sa zabaviť a s malým predstihom 
sa naladiť na oslavy príchodu no-
vého roka.
Tú správnu atmosféru už od pr-
vých chvíľ v sále i na tanečnom 
parkete rozprúdila rezkými pesnič-
kami dvojica hudobníkov Václav 
Votruba a Slávo Stehlík. Uprostred 
pulzujúcej zábavy zavítal me-
dzi holíčskych seniorov primátor 
Zdenko Čambal, ktorý prijal pozva-
nie organizátorov spolu s vedúcim 
oddelenia školstva, sociálnych 

Holíčski seniori slávili Silvestra
vecí a zdravotníctva Františkom 
Janečkom.
Klub seniorov aj tentoraz zažil roz-
lúčku so starým rokom ako sa pat-
rí. Organizátori podujatia príjemne 
prekvapili originálnou módnou 
prehliadkou v štýle Versaceho a 
Diora. Modelkami boli dámy zo sa-
lónu Slnečnica - Violet, Lili, En, Vé-
ronique, Agnes, Vera, Džozefína a 
Róza. Krása pestrých kostýmov na 
prvý pohľad zraky mnohých očivid-
ne zaujala. To, čo skrývali dlhé 
sukne, ničnetušiacich divákov, a 
nielen pánov, priviedli do úžasu.
Čo najviac takýchto krásnych chvíľ 
a radosti, ale tiež zdravia a spokoj-
nosti v novom roku. S týmto pria-
ním holíčskym seniorom pozdvihol 

primátor pohár vína k spoločnému 
prípitku, ku ktorému sa všetci pri-
dali zborovým Živió.
Priestory Klubu seniorov potom 
už celkom ovládla silvestrovská 

nálada. Pri hudbe, tanci či v kruhu 
priateľov pri nej účastníci podujatia 
vydržali dlho po polnoci.  

Text L.Novák, foto K.Vikor

SPRAVODAJSTVO / OZNAMY
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6. 1. 2012 sme si pripomenuli 
1. smutné výročie, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, tatino, dedo, brat, švagor a 
strýko pán Pavel Kohut. Kto ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami tichú spomienku.
Dnes je to rok, čo nás obrovský smútok pohltil, 
dnes je to rok, čo si nás navždy opustil. Každý 
deň, každú hodinu a každú minútu na Teba 
myslíme, stále Ťa v srdci nosíme. Chýba nám 
Tvoj dotyk, srdce láskavé, pohľad do očí 
modrých a smiech, cítime bolesť a prázdnotu, že Ťa tu medzi nami 
niet. S láskou na Teba spomíname.

Manželka Viera, dcéra Katarína, dcéra Andrea,
zať Erich, vnúčik Julian a ostatná rodina.

Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame, sú okamihy, 
na ktoré tisíckrát spomíname, už päť rokov, 
čo nie si medzi nami, odišiel si, zostali sme 
sami. Ťažko je nám bez Teba, smutno je 
nám všetkým, už to nie je také, ako to bývalo 
predtým. Ostal smutný ten náš dom, tak veľmi, 
veľmi nám chýbaš v ňom. Teraz k Tvojmu 
hrobu chodíme, za Teba sa modlíme, zákerná 
choroba Ti nedopriala ďalej s nami byť, ale v 
našich srdciach zostávaš stále žiť. 
Dňa 20. 1. si pripomíname 5. smutné výročie úmrtia milovaného 
manžela, nášho otca a starého otca pána Milana Reháka. Ktorí ste ho 
poznali a mali radi, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.

S bolesťou v srdci spomína manželka  a synovia s rodinami.

„Kto žil v srdciach tých, ktorých opustil, ten 
nezomrel.“
Dňa 8. 1. 2012 uplynul rok od chvíle, kedy 
nás navždy opustila naša milovaná Anna 
Krištofíková. 
Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej tichú 
spomienku.

22. januára si pripomíname 5. výročie chvíle, kedy nás navždy 
opustila naša sestra, krstná, švagriná a teta Mária Jandová.
Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína celá rodina.

V týchto dňoch sa životného jubilea 80 rokov dožil pán Jozef Marenčík. 
V najbližších dňoch oslávi okrúhle jubileum pani Lýdia Marenčíková.

Obaja si zároveň pripomínajú 50 rokov spoločného života.
K významným jubileám oslávencom veľa zdravia, šťastia a spokojnosti  

prajú syn Miroslav, dcéra Renáta a syn Ľubomír s rodinami a k blahopria-
niam sa pripája aj ostatná rodina.

24. januára uplynie 5 rokov od úmrtia 
pána Vladimíra Horinku.

Spomínajú manželka,
 dcéra a syn s rodinami.

POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč

Január 2012
19. - 22. 1. 2012 (št – ne) Incheba Bratislava

SLOVAKIATOUR  2011 – MEDZINÁRODNÝ VEĽTRH 
CESTOVNÉHO RUCHU v Bratislave

Prezentácia mesta Holíč v spoločnej prezentácii s VÚC Trnava.

PRIPRAVUJEME NA FEBRUÁR

3. 2. 2012 o 18.00 hod. KD Holíč
PLES SENIOROV

Predpredaj vstupeniek v Klube seniorov – utorok a stredu od 13.00 – 
17.00 hod.

Org.: Klub seniorov Holíč – Mužský spevácky zbor ECHO

8. 2. 2012 Zámocká vináreň
SLÁVNOSTNÉ  STRETNUTIE  S OSOBNOSŤAMI  

HOLÍČSKEHO  ŠPORTU
Slávnostné stretnutie s pozvanými športovcami.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s komisiou MsZ

18. 2. 2012 o 20.00 hod. KD Holíč
PLES ŠPORTOVCOV 

Predaj vstupeniek v TIK Holíč. Vstupné 15 €.
Org.: TJ Iskra Holíč

20. – 24. 2. 2012 od 8.00– 16.00 hod. CVČ Holíč
Jarný tábor CVČ –„ Filmový týždeň“

Poplatok 5 €.
Org. : CVČ Holíč

29. 2. 2012, vernisáž o 15.00 hod. v CVČ
MOJE MESTO HOLÍČ V ZIME – 7. ročník 

Vyhlásenie výtvarnej súťaže – odovzdanie prác do 24. 2. 2012
Výstava prác od 29.2. – 30.3.2012 

Org.: CVČ Holíč

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach.
Uzávierka do 20-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA / OZNAMY
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Informácie k miestnemu poplatku za komunálne odpady a DSO pre rok 2012
Mesto Holíč, finančné oddelenie, oznamuje občanom, že pre rok 2012 bolo mestským zastupiteľstvom dňa 2.12.2011 schválené nové VZN č. 77 o 
miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO, na základe ktorého prišlo k zvýšeniu sadzby miestneho poplatku z 0,05 EUR/osoba/deň 
na 0,06 EUR/osoba/deň.  
Aj pre rok 2012 je možné doručovať na podateľňu – sekretariát primátora písomné žiadosti o zľavu z miestneho poplatku za komunálne odpady 
a DSO spolu s dokladmi potrebnými k zníženiu platobného výmeru na rok 2012. 
Naďalej zostávajú v platnosti 50 % zľavy pre občanov, ktorí vlastnia preukaz ŤZP. Tí, ktorí ho už v minulosti predložili, nie je potrebné  opätovne 
predkladať žiadosť. Ostatní predkladajú písomnú žiadosť + obojstranne odfotený  preukaz ŤZP + fotokópiu rozhodnutia o priznaní preukazu ŤZP.   
Ostatné poskytované zľavy:

Osoby, ktoré sa v určenom období ( minimálne 90 po sebe idúcich dní ) zdržiavajú v zahraničí - 100 % sadzby za určené obdobie
(Predkladá sa písomná žiadosť + úradne overené čestné prehlásenie s vymedzením  obdobia, v ktorom sa poplatník zdržiava v zahraničí).

Študenti bývajúci počas školského roka v internátoch  alebo privátoch – 50 % zľava 
(Predkladá sa písomná žiadosť +  potvrdenie  o prechodnom pobyte alebo potvrdenie o  návšteve školy spolu s úradne overeným čestným 
prehlásením  o mieste pobytu).

Nepracujúci poberatelia starobného dôchodku nižšieho ako 300 euro – 30 % zľava
(Predkladá sa písomná žiadosť + rozhodnutie o priznaní starobného dôchodku vydané Sociálnou poisťovňou).

Osoby, ktoré v roku 2012 dovŕšia vek 62 rokov a osoby staršie ako 62 rokov – 20 % zľava
(Zľava bude zohľadňovaná na základe údajov z evidencie obyvateľstva mesta Holíč, netreba predkladať písomnú žiadosť).
Pri súbehu zliav sa uplatní len zľava výhodnejšia pre platiteľa poplatku. 

Zároveň upozorňujeme žiadateľov o zľavy, že podľa VZN č. 77 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO, čl. XXXIX, bod  9,  im 
a zároveň osobám, prihláseným na trvalý pobyt v rovnakej nehnuteľnosti, nebude poskytnutá žiadna z uvedených zliav, pokiaľ správca daní a 
miestneho poplatku za KO a DSO bude evidovať voči žiadateľovi nedoplatky na miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO z pred-
chádzajúceho obdobia.       
Písomné žiadosti spolu s potrebnými  dokladmi je treba  doručiť v termíne do 31. 1. 2012 na podateľňu – sekretariát primátora. 
V prípade, že chcete zmeniť meno poplatníka, alebo chcete vykonať akúkoľvek zmenu, ktorá je potrebná k vydaniu platobného výmeru, žiadame 
Vás, aby ste tieto skutočnosti osobne alebo písomne nahlásili najneskôr do 31. 01. 2012 na Mestskom úrade, na  finančnom oddelení, prípadne 
do 15 dní odo dňa doručenia platobného výmeru prostredníctvom  odvolania. 
Podnikateľské subjekty  sú v zmysle VZN č. 77 povinné takisto nahlásiť všetky zmeny (v počte zamestnancov, v názve, v adrese, prípadne 
v identifikačnom čísle ) do 31. 1. 2012 písomnou formou.
Všetky potrebné tlačivá nájdete na stránke www.holic.sk, kde si môžete stiahnuť tiež   úplne znenie VZN č. 77 platného pre rok 2012.

V zmysle Čl. IX   Všeobecne záväzného nariadenia mesta Holíč č. 77 
o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drob-
né stavebné odpady upozorňujeme daňové subjekty na povinnosť zapla-
tiť miestnu daň za psa za rok 2012 do 31. januára 2012 bez vyrubenia.
Pre rok 2012 zostáva sadzba dane nezmenená, t.j. za psa chovaného v :
a) bytovom dome je 33,20 EUR za jedného psa a kalendárny rok,
b) rodinnom dome je 9,96 EUR za jedného psa a kalendárny rok,
c) objektoch právnických osôb v meste je 9,96 EUR za jedného psa 
    a kalendárny rok.

Takto určená sadzba dane platí za každého ďalšieho psa u toho istého 
daňovníka. 

Miestna daň za psa bude vyrubená platobným výmerom len tým daňov-
níkom, ktorí v roku 2011 odovzdali novú prihlášku na psa a prvý krát 
budú platiť daň v roku 2012. Po zaslaní platobného výmeru a uhradení 
miestnej dane, im bude pridelené evidenčné číslo pre psa (známka). 

Blíži sa termín platby dane za psa 

V zmysle § 19  zákona NR SR č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach 
a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpa-
dy v  znení neskorších predpisov upozorňujeme daňové subjekty na 
povinnosť podať príslušnému správcovi dane – Mestu Holíč daňové 
priznanie k dani z nehnuteľností do 31. januára 2012.
Táto povinnosť sa vzťahuje na daňovníka, ktorému vzniká daňová 
povinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňo-
vacom období, v ktorom sa daňovník stal vlastníkom, správcom, ná-

Nezabudnite na povinnosť podania daňového priznania
jomcom alebo užívateľom nehnuteľností, ktoré sú predmetom dane.
Daňový subjekt podáva daňové priznanie na tlačive „Daňové prizna-
nie k dani z nehnuteľností“. Uvedené tlačivo je k dispozícii na stránke  
www.holic.sk alebo si ho daňovníci  môžu vyzdvihnúť na Mestskom 
úrade v Holíči, na finančnom oddelení, ktoré sa nachádza v budove 
bývalého Domu služieb. 

MESTO INFORMUJE
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Ponúkam
murárske 

práce
obklady, dlažby, 

bytové jadrá,
stavby od základov, 

zámkové dlažby.
Ponuka platí celoročne.
Kontakt: 0907 227 513

Dňa 20.12.2011 sa v predajni Farby-Laky PAINT Holíč 
uskutočnilo žrebovanie výhercov v súťaži roka 2011.
Výhercovia Súťaže 2011 sú: 
1. cena: Mobilný telefón -  Pobuda Marek, Vrádište 
2. cena: Mixér -  Hnátovič Tibor, Holíč 
3. cena: Meteostanica - Pobuda Jaroslav, Oreské 
4. cena: 15% zľava na nákup - Bokša Gregor, Holíč  
5. cena: Reklamné tričká - Ondrejková Veronika, Holíč 
Ďakujeme všetkým za prejavenú dôveru a tešíme sa 
na ďalšiu spoluprácu v roku 2012.

Pozývame Vás na

domácu zabíjačku
Jozefa Vrablica v sobotu 28.01.12 od 8.00 hod. 

vo vestibule Hotela ***San.
Ponúkame Vám - ovarovú polievku,jaternice, jelítka, zabíjač-

kovú kapustu, tlačenku, bravčovú masť, pašteku, oškvarky.
Možnosť objednávky do 20.01.2012

AB-centrum, Hotel ***San, 
Bernolákova 12, 908 51 Holíč, t.č. 034/668 3387, 668 41 87

AEROBIC s posilňovaním 
každý štvrtok o 19.00 hod.

v telocvični ZŠ Bernolákova 
Kontakt: 0911 726 512

Čistenie
a tepovanie
-	čistenie a tepovanie 		
	 interiérov áut
-	čistenie kobercov, 		
	 pohoviek
-	upratovacie služby

Kontakt:
Michal Novák
Jesenského 29, Holíč
tel.: 0915 798 970
novakmichal@inmail.sk 

INZERCIA / OZNAMY

V zmysle Ústavného zákona o skrátení volebného obdobia NR SR č. 
330/2011 Z.z. sa 10. marca   2012  uskutočnia voľby do NR SR.

Mesto Holíč pre uskutočnenie volieb vytvorilo  tieto volebné okrsky :

Volebný okrsok č. 1	 		                                      

Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, ul. Kátovská 11
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Kátovská, kpt. 
Nálepku Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská, Partizánska, Potočná, Sa-
sinkova,  Schiffelova

    
Volebný okrsok č. 2                                                   

Volebná miestnosť: Materská škola, ul. Lúčky - zmena volebnej 
miestnosti!
Ulice : D. Rapanta, Hodonínska 15,  Hollého, Jednoradová 15-16, Lesná, 
Ružová, Staničná

Volebný okrsok č.3                                                 		      

Volebná miestnosť:  Základná škola, ul. Školská 2
Ulice : Bernolákova, Hodonínska 1 -11, Hviezdoslavova, Lúčky, M. Neš-
pora 33 -34, Nám. mieru, Nám. sv. Martina, Školská, Zámocká.

VOĽBY 2012
Volebný okrsok č.4                  

Volebná miestnosť: Kultúrny dom ul. Moyzesova 2
Ulice : Hurbanova, M.Nešpora 1-6,  9-31,  35 - 45, Moyzesova.

Volebný okrsok č.5
Volebná miestnosť: Základná škola, ul. Bernolákova 5
Ulice : Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli 1-26, 
Svätojánska.      

Volebný okrsok č. 6                                                            
Volebná miestnosť: Základná škola, ul. Kollárova 21 
Ulice:  SNP 9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom.

Volebný okrsok č.7             
Volebná miestnosť: Mestský úrad Holíč- zasadačka, ul. Bratislavská 5
Ulice:  Bratislavská, J.J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Terézie

Volebný okrsok č.8

Volebná miestnosť: Detský domov, ul. Rodinné domky 1
Ulice : 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, Lidická, 
Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska, 
Sv. Anny, Športová, Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vysoká
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V sobotu 17. decembra sa už po 
dvadsiatyprvýkrát uskutočnil me-
dzinárodný cestný beh Skalica – 
Holíč – Hodonín.
V spolupráci s AŠK Skalica a BK 
Hodonín ho pripravili Mesto Skali-
ca, Mesto Hodonín a Mesto Holíč. 
K účastníkom slávnostného 
štartu pred mestským úradom v 
Skalici aj tentoraz patril primátor 
Zdenko Čambal, pred ktorého 
odštartovaním sa k pretekárom 
prihovoril spolu s primátorom 
Stanislavom Chovancom.

Podujatie sa tešilo tretej najväčšej 
účasti v histórii týchto pretekov. Na 
tradičnú trať sa vydalo 341  bežcov 
z Českej republiky, Slovenska, Ma-
ďarska, Poľska, Ukrajiny, Bieloruska 
a Rakúska. Preteky zatraktívnila 
účasť ministra zahraničných vecí 

Tradičný beh Skalica-Holíč-Hodonín 

Mikuláša Dzurindu. Člen slovenské-
ho vládneho kabinetu absolvoval 
celú 12 a pol kilometrovú trať v čase 
59:39 min., čo mu zabezpečilo cel-
kové 181. miesto.
Ako prvý prebehol cieľom na hodo-

nínskom Masarykovom námestí 
Milan Kocourek z AK Kroměříž 
časom 38:51 min. Druhé miesto ob-
sadil maďarský bežec László Tóth, 
tretí skončil Vitalyi Shafar z Ukrajiny. 
Najlepší slovenský pretekár Imrich 

Pástor z Obal servisu Košice sa 
umiestnil na 10. priečke.
V  kategórii žien zvíťazila Bielorus-
ka Aleksandra Duliba časom 46:53, 
ďalšie dve priečky obsadili Katarína 
Bérešová z Obalservisu Košice a 
Maďarka Agnes Kissová.
Najúspešnejším z holíčskych prete-
károv sa stal Jaroslav Topor.
57-ročný reprezentant STEN Holíč 
obsadil v celkovom poradí 71.miesto 
časom 50:34 min. Druhý najrýchlejší 
Holíčan Blažej Chocholáček (oba-
ja na spoločnej snímke) skončil na 
104.mieste.
Za zmienku stojí aj skutočnosť, že 
najstarším účastníkom bol 84-ročný 
Jiří Soukup z Hradca Králové. 12,5 
kilometrov dlhú trať zabehol za 2 ho-
diny 3 minúty a 26 sekúnd.

Text a foto L.Novák

2. 12. 2011 sa uskutočnilo v telocvični ZŠ Bernolákova Holíč 4.kolo krajskej 
školskej streleckej ligy Trnavského kraja. Už tradične výborné výsledky do-
siahli športoví strelci z domácej ZŠ Bernolákova. Celkové poradie školskej 
streleckej ligy Trnavského kraja:
Družstvá:	1. ZŠ Bernolákova Holíč „A“ 2 557 bodov, 2. ZŠ Boleráz „A“ 2 423 
bodov, 3. ZŠ Bernolákova Holíč „B“ 2 361 bodov
Celkovo sa súťaže družstiev zúčastnilo 13 kolektívov.
Umiestnenia strelcov ZŠ Bernolákova Holíč:
Chlapci:  1. miesto Bimka David 846 bodov, 2. Dvorský Richard 839, 4. Vy-
myslický Denis 807, 7. Podhájsky Roman 732, 8. Marčišovský Dean 725 bo-
dov, 10. Špaček Dominik 723.
Dievčatá: 1. miesto Haringová Silvia 878 bodov, 3. Lukáčová Denisa 846 bodov.
Celoslovenské finále sa uskutočnilo 15.12.2011 v Šali za účasti 85 štartujú-
cich. Trnavský kraj reprezentovalo družstvo ZŠ Bernolákova Holíč, ktoré 
v celkovom poradí získalo bronzovú medailu. Zlatú medailu vybojovala 
Haringová Silvia v kategórii dievčat. Davidovi Bimkovi k zisku medaile chý-
bal 1 bod v kategórii chlapcov. Zvláštnu cenu Pohár predsedu Nitrianskeho 
kraja získala Silvia Haringová za absolútne najlepší výkon v celej súťaži.	
Umiestnenie žiakov našej školy na celoslovenskom finále:
1. miesto	 Haringová Silvia 295 bodov, 4. Bimka David 292, 7.Lukáčová Deni-
sa 278, 13. Dvorský Richard 269. 
Riaditeľka ZŠ Bernolákova Holíč ďakuje všetkým účastníkom súťaže za vý-
bornú reprezentáciu školy, mesta i kraja a trénerovi Milanovi Vymyslickému 
za kvalitnú prípravu našich žiakov. Poďakovanie patrí i  asistentovi trénera 
Miroslavovi Noščákovi.

Mgr. Renáta Studeničová, riaditeľka školy

Skúsime to 
vylepšiť 
Posledné tri mesiace roka 2011 boli 
obdobím, v  ktorom sa odohralo pr-
vých 5 kôl 3.ligy, v ktorej reprezentu-
je mesto Holíč aj náš Šachový klub. 
V ostatných troch či štyroch rokoch 
sme zvládali prvú polovicu súťaže 
vždy tak, že sme sa koncom kalen-
dárneho roka vyhrievali na vrchných 
priečkach priebežnej tabuľky. Tento 
rok je všetko iné. Na chrbtoch cítime 
chladný závan dna tabuľky. Napriek 
tomu, že máme v porovnaní s minu-
lou sezónou podobnú silu kádra, ne-
darí sa tak dobre. Je to spôsobené 

ŠACH
čiastočne aj tým, že nie všetci hráči 
základnej zostavy, kvôli iným povin-
nostiam, mohli vždy nastúpiť. Ani 
individuálne sa niektorým šachistom 
až tak nedarí.
Porazili sme Hlohovec. S Gbelanmi 
sme sa rozišli zmierlivo po remíze 
4:4. Ale náš skalp si na svoje konto 
pripísali traja naši súperi. Nestačili 
sme na Kúpele Piešťany „B“, na 
Senické CVČ a  ani na „céčko“ Tr-
navskej Lokomotívy. Za tento výkon 
sme nazbierali 4 body a  preskočili 
iba dve družstvá. Z  12 účastníkov 
3.ligy nám teda patrí priebežné 
10.miesto.
Aby to bolo spravodlivé, treba spo-
menúť aj tých, ktorým sa zatiaľ darí 
celkom dobre. Žiaľ, len dvaja z nás 
majú na svojom konte viac ako 50% 
bodov. Ivan Horák získal 3,5 z 5 par-
tií a Milan Bilovský 2 z 3. Sekunduje 
im ešte Tomáš Chabada, ktorý si 
pripísal zo 4 partií 2 body. Ostatní 

Úspechy strelcov
ZŠ Bernolákova Holíč

sa pousilujeme zlepšiť a priblížiť sa 
týmto trom. Máme na to ešte dosť 
času, veď je pred nami ešte 6 zá-
pasov.
Ďakujeme všetkým, ktorí nám fandia 
a fandili v roku 2011, holíčskym pod-

nikateľom za poskytnuté priestory i 
sponzorstvo a Mestu Holíč za finan-
čnú podporu.
Prajeme všetkým obyvateľom Holí-
ča všetko dobré v novom roku.

Marek Šefčík, predseda klubu

ŠPORT
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V nedeľu 18.12. 2011 odohralo družstvo MŠK BO Holíč posled-
né kolo základnej časti I.ligy basketbalu mužov. Na holíčskej pa-
lubovke sa predstavili hráči z MBK Karlovka Bratislava, ktorí sú 
v súčasnosti na 4.mieste Západnej konferencie. Holíčski basket-
balisti už od úvodu stretnutia mali hru pod svojou kontrolou. 
Svedčil o  tom aj výsledok po prvej štvrtine 28 : 15. V  druhej 
štvrtine sa skóre natiahlo o 29 bodov pre Holíčanov, ktorí napo-
kon doviedli zápas do víťazného konca.
MŠK BO Holíč - MBK Karlovka Bratislava 81 : 63  

(ms)

Pred blížiacou sa jarnou časťou súťaží budú naše mužstvá konfrontované v 
prípravných zápasoch. Nakoľko nedisponujeme umelou trávou, musíme ich 
odohrať v okolitých mestách.  
Muži A -  
22.01.2012 nedeľa	 Inter Bratislava U19 - Iskra Holíč	 v Brezovej p/Bradlom 
28.01.2012 sobota	 Senica U19 - Iskra Holíč	 v Senici 
08.02.2012 streda 18,00h	 MSK Břeclav - Iskra Holíč	 v Břeclavi 
18.02.2012 sobota	 Mutěnice - Iskra Holíč	 v Mutěniciach 
26.02.2012 nedeľa	 Sokol Lanžhot - Iskra Holíč	 v Lanžhote 
04.03.2012 nedeľa	 Oreské - Iskra Holíč	 v Oreskom 
Hrací čas a zápasy ostatných mužstiev postupne doplníme.

FUTBAL BASKETBAL

ATLETIKA

Prípravné zápasy TJ Iskra Výhra  holíčskych basketbalistov

Výškarom Holíča sa vydaril 
vstup do novej sezóny

Bežci Holíča sa rozlúčili s rokom 2011
V  Kyjove sa 26.12.uskutočnil už 49.ročník Štěpánského běhu. Najlepšie 
umiestnenie z Holíčanov 4. miestom získala Miroslava Mrázová v kat. nad 35 
rokov. Na 5. mieste sa v kat. nad 65 rokov umiestnil Ján Kocák, 7. miesto v 
kat. nad 40 rokov obsadil Blažej Chocholáček.
31. decembra sa v Senici uskutočnil Silvestrovský beh. Medzi 109 účastníkmi 
(rekordný počet štartujúcich) sa bežci Holíča nestratili. Najlepší výsledok, 3. 
miesto dosiahol Ján Kocák v kat. nad 65 rokov a len 5 sekúnd ho delilo od 
historického druhého miesta. Pán Kocák začal pretekať na jar a patrí do kat. 
nad 70 rokov. V hlavnej kat. do 40 rokov sa na 8. mieste umiestnil Tomáš 
Palkovič a jeho brat Roman skončil na 11. mieste. V kat. nad 40 rokov obsadil 
8. priečku Blažej Chocholáček.
AK Junior Holíč praje všetkým našim priaznivcom veľa pohodových dní v roku 
2012 a ďakujeme za podporu našich aktivít.

Roučka

Vianočná cena Bratislava
V Bratislave v hale Elán sa 20.12. uskutočnila cena Bratislava. Atléti AK Ju-
nior Holíč využili poslednú možnosť pred bodovými majstrovstvami Zs. oblas-
tia Slovenska a predviedli niekoľko výborných výkonov. 
60m: 3. Matúš Kollár 7,85sec, 4. Senjye Chén 8,11sec os.rek, 5. Sebastian 
Žilka 8,19sec os.rek.,6. Michal Hollý 8,34sec
150m: 2. Ondrej Marenčík 18,69sec, 4. Matúš Kollár 19,26sec os.rek., 7. Se-
bastian Žilka 119,89 sec. os.rek., 8. Senjye Chen 20,04sec os.rek.

V Bratislave sa 17.12. uskutočnil 12.ročník Vianočnej latky Slávie UK Bra-
tislava. Preteky boli zaradené do súťaže Latka piatich miest. Po vlaňajšom 
úspechu výškarov Holíča sa AK Junior rozhodol znovu skokanov do výšky tej-
to súťaže prihlásiť. Preteky v Bratislave ukázali, že rozhodnutie bolo správne 
a výsledky z prvého preteku to len potvrdili. Kategóriu žiakov suverénne vy-
hral Ondrej Marenčík výkonom 180cm. V kat. dorostu 2.miesto Adam Votruba 
180cm, v kat. juniorov 2.miesto Dominik Pavka 189cm a v kat. mužov Michal 
Ďurkáč tiež 2.miesto výkonom 209cm.

800m: 4. Michal Hollý 2:29,8min
výška: 2. Ondrej Marenčík 175cm, 7. Lubo Mikulka 140cm
diaľka: 2. Enrik Bluska 480cm os.rek., 3. Marek Sládek 477cm os.rek.
guľa: 3. Samuel Gorka 14,17m os.rek.
300m: 4. Veronika Bugalová 50,72sec

Pred nedávnom sme písali o úspechu mladého talentovananého atléta Ma-
túša Bubeníka na európskom šampionáte. Odchovancovi AK Junior Holíč sa 
v závere minulého roka dostalo ďalšej  významenj pocty. Na slávnostnom 
vyhlásení ankety Atlét roka 2011 bol ocenený ako najlepší slovenský výškar 
do 22 rokov. V ankete trénerov, funkcionárov a novinárov získal 89 bodov.
Pripomeňme, že na minuloročných majstrovstvách Európy v atletike do 22 
rokov v Ostrave sa vo finále skoku do výšky výkonom 218 cm umiestnil na 
výbornom 8.mieste. Matúš Bubeník sa stal 24. Slovákom v histórii, ktorý sa 
dostal na šampionáte tejto vekovej kategórie do elitnej osmičky. V Ostrave 
zároveň dosiahol najlepšie umiestnenie zo slovenských reprezentantov. 218 
cm prekonal na tretíkrát a iba 3 cm ho delili od zisku bronzovej medaily.

Holíčan Matúš Bubeník 
mládežníckym atlétom roka 2011

Za vzornú reprezentáciu a do-
siahnuté úspechy na domácich 
i zahraničných súťažných po-
dujatiach bol doteraz dvakrát 
ocenený titulom Športovec roka 
mesta Holíč. Ďalšiu verejnú 
poctu mu mesto Holíč vyjadrilo 
v minulom roku v rámci atletic-
kých pretekov O veľkú cenu Ho-
líča za výkony na spomínanom 
európskom šampionáte.
Matúšovi srdečne blahopraje-
me a želáme čo najviac skve-
lých športových výsledkov.

Text: L. Novák, foto: archív 
M.Bubeníka

ŠPORT


